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 PROCES VERBAL N° 21 – SAISON 2022/2023 
 
 

Réunion du : 01/06/2023 
Présidence : Cyril BARLIER. 
Présent(s) : Richard DOGUET, Jean-Christophe JONCHERAY, Florian PETIT, 

Yoann SALMON, Simon TERRIEN. 
Excusé : Florian PETIT. 
Invités : Hervé CESBRON, Thomas GOSSMANN. 

 
 
 

Le Bureau félicite Nick JANSING et sa conjointe, pour la naissance de Jeanne. 
 
Il adresse ses meilleurs vœux de rétablissement à Jean-Luc MAILLOT. 
 

 
1. Effectif 

   
Arbitres titularisés suite à l’examen pratique 

BOUTILLER Flavien – CHANROUX Florian – DAO Matias – FAUCHEUX Nathan – 
FENNETEAU Anthony – GARAUD Corentin – GUILLAU Matthieu – HAMARD Kevin – 
MENUET Florian – POITEVIN Cillian – SORIN Maxence. 
 

Le Bureau adresse ses félicitations à :  
• Gabriel CAMARA-TOMBINI, présenté à l’examen théorique de Jeune Arbitre 

Fédéral 
• Gabriel CAMARA-TOMBINI, Lou GUILLET, Tilio LUCAS, Valentin RICHARD, 

Fabien TENA, pour leur réussite à l’examen pratique d’arbitre de Ligue 
• Thiméo BREDIN, Axel DAVID, Dorian GOUGEON, Ouahid MOLINA, Gianni 

MORINIERE, Basile TUZELET, Matéo VERON, pour leur réussite à l’examen 
théorique d’arbitre de Ligue 

• Agathe BOUDIN, sélectionnée pour la finale nationale du Festival U13 à Capbreton. 
• Aloïs BEAUMONT et Auxence SORIN, admis à l’école d’arbitrage de REZE. 

 
 
Candidatures observateurs 

 
• JACQUET Yannick : demande rejetée, conditions non remplies 
• MEIGNANT Nicolas : accord dans le cadre du suivi des stagiaires FIA. 

 
 

  

District de Maine et Loire de Football 
 
 

COMMISSION DE DISTRICT  
DE L’ARBITRAGE  
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2. Quotas de matchs 

 
Le Bureau vérifie pour chaque arbitre le nombre de matchs effectués au cours de la saison, 
par rapport au quota exigé pour chacun d’eux. 
 
Les résultats seront transmis à la CDSA pour application du Statut de l’Arbitrage à l’ensemble 
des clubs de District. 

 
    

3. Classements arbitres 
 

Le Bureau prend connaissance des classements établis conformément au Règlement 
Intérieur, puis affecte les arbitres niveau par niveau, en fonction notamment des arrêts 
prévisibles et des besoins. 

 
 

4. Calendrier Technique 2023-2024 
 

Thomas GOSSMANN présente le calendrier prévisionnel des actions techniques de la saison 
prochaine : 

• pour la partie Formation Initiale d’Arbitres (gestion Ligue), le Bureau observe que :  
o quatre FIA avaient été demandées en Maine et Loire par la CDA 49 au lieu 

de cinq prévues initialement, depuis l’ETRA a décidé qu’il y en aurait que 
trois … 

o la CDA 49 sera obligée d’organiser et d’animer 6 réunions de « consignes 
CDA » pour tenir compte d’éventuelles candidatures du 49 vers des FIA 
hors-département, alors que seulement 3 FIA auront lieu sur son territoire 
… 

• pour la partie relevant de la compétence de la CDA, (stages annuels, modules de 
perfectionnement, groupe promotionnel notamment), le calendrier proposé par 
Thomas GOSSMANN a été globalement adopté avec juste quelques modifications 
de dates. 

 
 
 

5. Divers  
 
Cyril BARLIER informe le Bureau qu’il n’a pas participé à la plénière de la CRA faute de ne 
pas avoir reçu de convocation. 
 
A ce jour aucun retour de cette réunion ne lui est parvenu. 

 
 
 
 

 
 
Prochaine réunion : vendredi 23 juin (Plénière CDA). 
 
 
 
 

Le Président Le Secrétaire de séance 
M. BARLIER Cyril M. DOGUET Richard 

 


